
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πιστοί της Εκκλησίας της Βουλγαρίας δώρισαν στην
ιερά μονή της Υπαπαντής στη Μόσχα εικόνα του
Αγίου Κυπριανού 

Τελέσθηκε χθες, 16 Μαΐου, στο Μετόχι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Σόφια δοξολογία
ενώπιον των τιμίων λειψάνων του Αγίου Σεραφείμ, αρχιεπισκόπου Μπογκουτσάρι. Της δεήσεως
προέστη ο προϊστάμενος του Μετοχίου αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέγεφ, πλαισιούμενος από τον
γραμματέα του Μετοχίου πρωθιερέα Ευγένιο Παβελτσούκ, τον κληρικό της ιεράς μητροπόλεως
Στάρα Ζαγκόρα οικονόμο Ζίφκο Ζέλεφ, τον κληρικό της ιεράς μητροπόλεως Σόφιας ιερέα Σεραφείμ
Ζέλεφ και τον αδελφό της μονής της Υπαπαντής στη Μόσχα ιερομόναχο Ειρηναίο Πικόφσκι. 

Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα του Μετοχίου, στον ναό παρέστη η πρέσβυς της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Βουλγαρία Αι. Μιτροφάνοβα, ο Α΄ γραμματέας της πρεσβείας Β. Σολόντκιν κ.ά. 

Μετά το πέρας της δοξολογίας ο εκπρόσωπος της μητροπόλεως Στάρα Ζαγκόρα οικονόμος Ζίφκο
Ζέλεφ και μέλη του πατριωτικού κινήματος «Ιβάν Βάζοφ» παρέδωσαν στον ιερομόναχο Ειρηναίο



εικόνα του Αγίου Κυπριανού, μητροπολίτη Μόσχας, Κιέβου και πάσης Ρωσίας. Ο Άγιος Κυπριανός,
που καταγόταν από τη Βουλγαρία, ίδρυσε τη μονή της Υπαπαντής στη Μόσχα. Το ιερό καθίδρυμα
ιδρύθηκε στα τέλη του 14ου αι. στη θέση όπου ο Άγιος Κυπριανός υποδέχθηκε την εικόνα της
Παναγίας του Βλαδιμήρου, η οποία απάλλαξε θαυματουργικά τη Γη των Ρως από τα στρατεύματα
του Ταμερλάνου. 

Στις 25 Μαΐου 2014 κατά τη διάρκεια της ειρηνικής του επισκέψεως στη Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία ο Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας Νεόφυτος επισκέφθηκε την ιερά μονή της
Υπαπαντής. Κατά την επίσκεψη ο Πατριάρχης Νεόφυτος ξεναγήθηκε στο μοναστηριακό
συγκρότημα, παρακάθησε στην κοινή τράπεζα με την αδελφότητα της μονής και παρέστη σε
συναυλία εκκλησιαστικής μουσικής, που ερμήνευσαν οι φοιτητές της Ιερατικής Σχολής της
Υπαπαντής. Ο Βούλγαρος Πατριάρχης είχε τότε με χαρά προσκαλέσει τους αδελφούς της μονής
να επισκεφθούν τη Βουλγαρία. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90346/
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